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１ 次の方程式のうち，解が３であるものをすべて選び，記号で答えなさい。

２ x
ア x ＋２ ＝ ６ イ ７－ x ＝ ４ ウ ２ x＋１ ＝７ エ ＝ １

３

x に３を代入して左辺を計算し，右辺と同じになるものを確認する。

イイイイ，，，， ウウウウ

２ 次の方程式を解きなさい。

(1) x ＋３ ＝ ５ (2) x －２ ＝ ４ (3) x －８ ＝ －７

x ＋３－３ ＝ ５－３ x －２＋２ ＝ ４＋２

x ＝＝＝＝ ２２２２ x ＝＝＝＝ ６６６６ x ＝＝＝＝ １１１１

(4) ２ x ＝ ６ (5) ３ x ＝ －１５ (6) －４ x ＝ －８

２ x ÷２ ＝ ６÷２ －４ x ÷（－４）＝－８÷（－４）

x ＝＝＝＝ ３３３３ x ＝ －＝ －＝ －＝ －５５５５ x ＝＝＝＝ ２２２２

x x x

(7) ＝ ９ (8) ＝ －３ (9) － ＝ ６
２ ５

x ＝＝＝＝ １８１８１８１８ x ＝ －＝ －＝ －＝ －１５１５１５１５ x ＝ －＝ －＝ －＝ －２４２４２４２４

（10） ２ x ＋５ ＝ １３ （11） ３ x －７ ＝ １１ （12） －５ x ＋５ ＝ ２０

２ x ＋５－５ ＝ １３－５ ３ x －７＋７ ＝ １１＋７ －５ x＋５－５ ＝２０－５

２ x ＝ ８ ３ x ＝ １８ －５ x ＝ １５

２ x
＝
８ ３ x

＝
１８ －５ x

＝
１５

２ ２ ３ ３ －５ －５

x ＝＝＝＝ ４４４４ x ＝＝＝＝ ６６６６ x ＝ －＝ －＝ －＝ －３３３３

４


